

Аналитическая справка оценки обеспечения качества взаимодействия ДОО с семьей

На основании приказа № 10 от 17.01.2022г. заведующего МАДОУ НТГО детский сад «Голубок» «О создании рабочей группы по разработке и внедрению внутренней системы оценки качества образования» проведен Мониторинг качества дошкольного образования в МАДОУ НТГО детский сад «Голубок» «Оценка обеспечения качества взаимодействия ДОО с семьей».

Вовлечение родителей в единое пространство детского развития решается педагогами в 4 направлениях: работа коллектива ДОО по организации взаимодействия с семьей путем использования новых форм работы с родителями законными представителями; повышение педагогической культуры родителей (законных представителей); вовлечение родителей (законных представителей) в деятельность детского сада; совместная работа по обмену опытом; участие в управлении образовательной организации.

В ДОО используются как традиционные, так и не традиционные формы работы:

Направления сотрудничества	Форма работы
Мониторинговое исследование	Анкетирование, социологический опрос
Создание благоприятных условий для развития, воспитания и обучения детей	<ol style="list-style-type: none">1. Помощь в создании предметно-развивающей среды2. Участие в субботниках по благоустройству территории3. Оказание помощи в ремонтных работах
Участие в управлении ДОО	В работе родительского комитета
Информационная и просветительская деятельность	<ol style="list-style-type: none">1. Наглядная информация (стенды, папки-передвижки, фотовыставки, памятки)2. Информация на сайте ДОО3. Консультации, «Школа для заботливых родителей», родительские собрания
Воспитательно-образовательная деятельность	Творческие выставки, открытые занятия, совместные праздники и развлечения и спортивные мероприятия, благотворительные акции, творческие отчеты программ дополнительного образования, мероприятия в рамках проектной деятельности, ППк

Все формы работы направлены на установление тесного взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников.

В ДОО проводится специальная работа по адаптации детей (беседы с родителями, возможность их нахождения в группе в первые дни посещения и т.д.) воспитателями, педагогом-психологом, медицинским работником.

Совместная работа с родителями укрепила сотрудничество ДОО и семьи, а также помогла добиться положительных результатов в развитии

каждого ребенка. Необходимо продолжать совершенствовать социальное партнерство семьи и ДОО, используя разные современные формы работы.

Адресные рекомендации:

1. Необходимо выявить конкретные недостатки, наиболее полно изучить потребность родителей, услышать их предложение по улучшению работы детского сада. В дальнейшем вести работу по улучшению слабых сторон деятельности ДОО.

Наименование мероприятия	Формы работы
Создание благоприятных условий для развития воспитанников и родителей детей	1. Помощь в создании предметно-развивающей среды 2. Участие в субботниках по благоустройству территории 3. Создание условий в родительских работах
Участие в работе ДОО	В работе родительского комитета 1. Информационная информационная (стенды, плакаты) 2. Информации на сайте ДОО 3. Консультации «Школа для родителей», родительские собрания
Воспитательная-образовательная деятельность	Творческие выставки, открытые занятия, совместные праздники и развлечения и спортивное мероприятие, газетно-журнальные акции, творческие ответы программы, дополнительные образовательные мероприятия в рамках образовательной деятельности ДОО

Все формы работы направлены на установление в тесной взаимодельственной деятельности коллектива с семьями воспитанников. В ДОО проводится специальная работа по развитию детей (беседы с родителями, возможность их нахождения в группе в течение дня посещения и т.д.) воспитателями, педагогом-психологом, медицинским работником. Совместная работа с родителями является сотрудничеством ДОО и семьи, в тесной помощи добиваясь положительных результатов в развитии